

# Коллективная работа «Осеннее дерево»



Неделя с 19 по 23 сентября у нас была посвящена «Золотой осени». В течение данной недели мы с детьми рассматривали картины и иллюстрации на тему осень, наблюдали за осенними деревьями, окрасом их листвы, беседовали о характерных признаках осени, разучивали песни, стихотворения, загадки, пословицы, рисовали осенние деревья и изготавливали их из пластилина (пластилинография).



Итоговым занятием по данной тематике выступило конструирование осенних листочков из бумаги с последующим объединением их в коллективную композицию.

Детей радуют коллективные занятия, их совместная деятельность



по созданию аппликации. Особое удовлетворение им



доставляет общий результат, который в этом случае всегда богаче по содержанию,

производит на них более яркое впечатление, чем индивидуально выполненная



работа, поистине как в стихотворении В.Маяковского: «Чего один не сделает, сделаем вместе».

На нашем занятии была «совместно – индивидуальная» деятельность, которая проявлялась в том, что дети сначала работали индивидуально – изготавливали листочки в технике

оригами, и лишь на завершающем этапе работа каждого стала частью общей композиции.



Проявлением самостоятельности и творчества в работе выступило применение форм разных цветов, детям было предложено выбирать цвет по своему желанию.



Нам очень понравилось наше осеннее дерево... А вам?

*Информацию подготовила воспитатель группы «Фиалка»*

*Патрушева Екатерина Александровна*

*Октябрь, 2022*